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AOPYTN MNCMEHWN 3AOATAK

1. N3pauyHaj:

a)23— 32+ 2%-33=
6) (-1)*+23+3%2-2=
B) 33.32 =

r) 312:3% =

2. YnpocTtn n3pas:

(x13:x11)_(x3.x5) .
(x3)3 B

3. Pewwu jeaHaunHe:

a)5-5%.53.54.55 = 5%, b) 5-5%.53%.5%.55 =125
4. JefaH cnosballkby yrao npaBuaHOr MHoroyrna je 60°. Konuko:
a) CcTpaHuua;

6) anjaroHana MMma Taj MHOroyrao?

5. Konukun je 36up yHyTpawmbuX yriioBa MHOroyrfia Koj Kora ce n3 jeaHor TeMeHa
Moxe nosyhu 7 aunjaroHana?

6. MI3payyHaj noBpLIMHY NpaBWIHOr WeCToyrna 4unjn je obum 12cm.




